

Edital Nº 03/2018 – PROEX/PROEN**ERRATA****Onde se lê:****6. VAGAS POR UNIDADE ACADÊMICA E TURNO**

Unidade	Número de vagas	Curso	Turno
Abaeté	2	Serviço Social	Noturno
Barbacena	1	Pedagogia	Noturno
Campanha	1	Pedagogia	Noturno
Carangola	1	Sistema de Informação	Noturno
Cláudio	1	Administração	Noturno
Divinópolis	1	Psicologia	Matutino
Ibirité	1	Professor	Vespertino
Ituiutaba	1	Educação Física	Matutino
	1	Direito	Matutino
Total	10		

Leia-se:**6. VAGAS POR UNIDADE ACADÊMICA E TURNO**

Unidade	Número de vagas	Curso	Turno
Abaeté	2	Serviço Social	Noturno
Barbacena	1	Pedagogia	Noturno
Campanha	1	Pedagogia	Noturno
Carangola	1	Sistema de Informação	Noturno
Cláudio	1	Administração	Noturno
Divinópolis	1	Psicologia	Matutino
Frutal	1	Direito	Matutino
Ibirité	1	Professor	Vespertino
Ituiutaba	1	Educação Física	Matutino
	1	Direito	Matutino
Total	11		